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بارم سؤاات
 

 1 را رسم کنید. 8و  6و  5مثلثی به اضاع  1

 1.5 ثابت کنید یک نقطه روی عمود منصف یک پاره خط است اگر و تنها اگر از دو سر پاره خط به یک فاصله باشد. 2

 1.5 روش رسم خطی به موازات یک خط از نقطه ای خارج آن خط را بیان کنید. 3

4 
 واحد باشد. 3به فاصله ی  Oyو از  2به فاصله ی  Oxبیابید که از  xOyنقطه ای درون زاویه ی 

 
1.5 

 2 ثابت کنید ارتفاع های هر مثلث، همرس اند. 5

6 
 هر ضلع از مجموع دو ضلع دیگر، کمتر است.ثابت کنید در هر مثلث، طول 

 
1.5 

7 
 باشند، نسبت مساحت های آن ها برابر است با نسبت قاعده های آن هاثابت کنید اگر ارتفاع های دو مثلث، برابر 

 
1.5 

8 

݀در شکل زیر  ∥ ஺஻஼∆�و  ′݀ = ܦܤ، اگر  2�11ܿ =  را بیابید. BDاز  C، فاصله ی نقطه ی  �4ܿ

 

1.5 

9 

ܥܤ در شکل زیر،  ∥ ܧܤو  ܧܦ ∥ 2ܧܣ         ، ثابت کنید :   ܨܦ = .ܥܣ  ܨܣ
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ܰܯ در ذوزنقه ی زیر،  ∥ ܤܣ ∥ ஺ெெ஽ است، ثابت کنید :       ܦܥ = ஻ேே஼          
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ܥܰاگر  رسم کرده ایم. ܤرا برابر با زاویه ی  ܥܯ̂ܰ، زاویه ی  ܥܣوسط  ܯ، از نقطه ی  ܥܤܣدر مثلث  = ܤܰو  3 = 6 

 را بیابید. ACباشد، طول 

 2 

12 
ܣ̂ ) ܥܤܣدر مثلث قائم الزاویه ی  = 2�ܣثابت کنید :  را رسم می کنیم،  AH( ارتفاع 91 =  ܥ�.�ܤ
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 موفق و مؤید باشید     زمانی نژاد

 0از  0صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

دو دایره رسم می کنیم تا یکدیگر را در  6و  5را رسم می کنیم سپس به مرکز دو سر آن و به شعاع های  8به طول  ABپاره خط 
 قطع کنند. Cنقطه ی 
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} داریم : است،  ABروی عمود منصف پاره خط  Mابتدا فرض کنیم نقطه ی  �ܣ = 1̂�ܤ� = �ܯ2̂� = �ܯ    → �ܣܯ∆ ≅ ሻض ز ضሺ �ܤܯ∆ → ܣܯ =  ܤܯ

 
 
 

 

 
 عمود ABبر  Mبه یک فاصله است، از  ABاز دو سر پاره خط  Mحال فرض کنیم نقطه ی 

ܣܯ} می کنیم داریم :  = �ܯܤܯ = �ܯ    → �ܣܯ∆ ≅ ሻوتر و یک ضلعሺ �ܤܯ∆ → �ܣ =  ܤ�

 است. ABعمود منصف  MHپس 
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بر  ’’lو  l عمود می کنیم. از آنجا که  ’lرا بر  ’’lخط  Aرا بر آن عمود می کنیم. سپس از نقطه ی  ’l، خط  lخارج خط  Aاز نقطه ی 
l’ ،با هم موازی اند. عمودند 
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واحد از آن، درون زاویه رسم می  3و به فاصله ی  Oyرا به موازات  ’lواحد از آن و خط  2و به فاصله ی  Oxرا به موازات  lخط 
 نقطه ی مطلوب است. ’lو  lکنیم.محل برخورد 
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و  ’ACBCبه دست آید.چهارضلعی های  ’A’B’Cخطی به موازات ضلع رو به رو رسم می کنیم تا مثلث  ABCاز هر رأس مثلث 
ABCB’ : ܥܣ} متوازی ااضاع اند پس′ = ′ܤܣܤܥ = ܤܥ    → ′ܥܣ =  ′ܤܣ

ܥܤرا رسم می کنیم از آنجا که  AHاست.ارتفاع  ’B’Cوسط  Aیعنی نقطه ی  ∥  AHهم عمود است پس  ’B’Cبر  AH،  ′ܥ′ܤ
می باشند و  ’A’B’Cهم عمود منصف های دو ضلع دیگر مثلث  ABCاست، به همین ترتیب دو ارتفاع دیگر مثلث  ’B’Cعمود منصف 

 چون عمود منصف های اضاع هر مثلث همرس اند، این سه ارتفاع هم همرس اند.
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 را رسم می کنیم، داریم :  ܦܣنیمساز 

1̂ܦ زاویه خارجی ܦܤܣ∆ است → 1̂ܦ > 2̂ܣ
஺1̂=஺2̂→    1̂ܦ > ܥܦܣ∆} 1̂ܣ ∶ 1̂ܦ  > 1̂ܣ → ܥܣ > ܥܦ

→  به روش مشابه ܤܣ > ܦܤ   → ܥܣ + ܤܣ > ܥܦ +   ܥܤ
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�∆ ஺஻஼�∆ ஺′஻′஼′ = 1
ܥܤ2 × ℎ
1
′ܥ′ܤ2 × ℎ =  ′ܥ′ܤܥܤ
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஽஻஼ ∆� یکسان است، پس هم ارزند و در نتیجه :  ܥܤܦو  ܥܤܣقاعده و ارتفاع دو مثلث  = 11 → 1
ܦܤ2 × �ܥ = 11

஻஽=4→    ܥ� = 5 

 

9 { 
ܧܦܣ∆  ∶ ܥܤ ∥ ܧܣܥܣ →تالس ܧܦ = ܨܦܣ∆ܦܣܤܣ ∶ ܧܤ ∥ ܨܣܧܣ →تالس ܨܦ = ܦܣܤܣ    →

ܧܣܥܣ = ܨܣܧܣ → 2ܧܣ

= .ܥܣ  ܨܣ
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ܥܦܣ∆ داریم :  ACبا رسم قطر  ∶ ܱܯ ∥ ܦܯܯܣ →تالس ܥܦ = ܤܣܥ∆ܥܱܱܣ ∶ ܱܰ ∥ ܥܱܱܣ →تالس ܤܣ = ܥܰܰܤ       →   
ܦܯܯܣ =  ܥܰܰܤ
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1̂ܯ} = ܥ̂ܤ = ܥ̂    → ܣܥܰܥ → ܣܤܥ∆ ~ ܰܯܥ ∆ = ܤܥܯܥ   → 3
2� = �9   → 2�2 = 22 → �2 = 22

2  → � = 3√3√2= 3√6
2 → ܥܣ = 2� = 3√6 
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{ ܤ̂ + 1̂ܣ = 2̂ܣ91 + 1̂ܣ = 91
   → ܤ̂ = , 2̂ܣ �1̂ = �2̂→ → ሻز زሺ �ܥܣ∆~ܣ�ܤ∆ AHCH = BHAH  → AH2 = BH. CH 
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